
【アンケート実施期間】 ９月１９日（火）～９月２９日（金） アンケート回答数（保護者等）

【回答項目】 よくできている だいたいできている あまりできていない D できていない

※ は、ABの合計が90%以上のもの

A　経営方針・重点目標 A B C D 全 A B C D A B C D

1 177 241 11 2 431 41% 56% 3% 0% 33% 63% 3% 0%

2 174 239 16 2 431 40% 55% 4% 0% 37% 58% 5% 0%

3 186 224 19 2 431 43% 52% 4% 0% 40% 52% 7% 1%

4 162 245 21 3 431 38% 57% 5% 1% 33% 60% 7% 0%

B　教育活動・授業

1 178 235 18 0 431 41% 55% 4% 0% 40% 55% 5% 0%

2 150 248 30 3 431 35% 58% 7% 1% 30% 60% 10% 1%

3 127 241 58 5 431 29% 56% 13% 1% 24% 57% 17% 2%

4 157 247 26 1 431 36% 57% 6% 0% 30% 59% 11% 0%

5 140 269 20 2 431 32% 62% 5% 0% 30% 64% 5% 1%

C　生徒指導・教育相談

1 198 221 11 1 431 46% 51% 3% 0% 44% 53% 2% 0%

2 158 250 21 2 431 37% 58% 5% 0% 33% 60% 6% 1%

3 199 217 13 2 431 46% 50% 3% 0% 44% 51% 4% 1%

4 207 216 6 2 431 48% 50% 1% 0% 46% 51% 2% 0%

5 158 257 13 3 431 37% 60% 3% 1% 40% 55% 4% 1%

6 188 233 10 0 431 44% 54% 2% 0% 45% 51% 3% 0%

　過日のアンケートの結果がまとまりましたので、ご報告申し上げます。なお、頂いたご意見は多数ございま
したが、紙面の都合上、まとめてお答えさせていただきます。
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今年度回答数 今年度割合 前年度割合

A B C

今年度回答数 今年度割合 前年度割合

学ぶ喜びのある学校づくりを行っている。

安全で落ち着きのある美しい学校づくりを行っている。

家庭や地域と心が通い合う学校づくりを行っている。

あいさつが響き合う生き生きとした学校づくりを行っている。

学校は、児童の悩みやトラブル・いじめなどに適切に対応している。

学校は保護者からの相談に対し、適切に対応している。

学校は、安全・保健についての指導を適切に行っている。

学校は、児童の事故防止に努め、施設・設備の安全に配慮している。

学校は、自分の考えを持ち、自分の言葉で正しく表現する力を身につける指導を行っている。

学校は、個に応じた指導等、一人ひとりを大切にした指導を行っている。

学校は、豊かなかかわり合いをはぐくむ指導を行っている。

学校は、他の人を思いやるなど、温かな心をはぐくむ指導を行っている。

子どもたちは、友達と仲良く生活できている。

学校は食育の指導を適切に行っている。

　あいさつについて、毎年「心を潤す４つの言葉」に触れた校長講話や生活目標としての指導などを行ってきました。今年度もあいさ
つが増えており、昨年度「D（できていない）」が1%、「C（あまりできていない）」が7%でしたが、今年度はDが0%、Cが4%と向上し、「A（よ
くできている）」が40%から43%へと向上しました。昨年度述べた「気持ちのよいあいさつの芽」が着実に成長しているようです。引き続
き、これが大きな樹へと育つよう、学校と家庭で連携し、あいさつがあふれる学校づくりを進めていきたいと考えております。

　個に応じた指導のAB合計が85%と高い数値を示していますが、この5項目の中で唯一90%に届きませんでした。現在、「個別最適な
学び」が推進されています。 文部科学省では、誰一人取り残すことのない（特別な支援が必要な子どもたちも含め）よう、一人ひとり
の理解状況や能力、適性に合わせて個別に最適化された学びを行うことを説いています。本校でもこれを課題と捉え、学習場所・学
習方法など、さらに充実できるよう努めてまいります。

　昨年度、２・３・５の項目でDがそれぞれ1%、Cが6%・4%・4%となっていましたが、今年度は２・３のDが0%、Cが5%・3%と向上しました。項
目５のDは今年度も1%だったので、事故防止指導や学校安全への配慮に努めてまいります。また、項目１のCが昨年度より1%増加し
ています。Aが2%向上しているものの、子どもたちが友達と仲良く生活できているかは重要な項目なので、Cが向上できるよう子どもた
ちの声や様子に目を配り、より笑顔あふれる学校にしてまいります。

学校は、読み書き計算などの基礎学力を身に着けさせる指導を行っている。

今年度回答数 前年度割合今年度割合
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D　家庭・地域との連携 A B C D 全 A B C D A B C D

1 201 213 16 1 431 47% 49% 4% 0% 53% 44% 3% 0%

2 243 175 13 0 431 56% 41% 3% 0% 51% 44% 5% 1%

3 165 244 21 1 431 38% 57% 5% 0% 34% 60% 5% 1%

4 175 235 19 2 431 41% 55% 4% 0% 44% 52% 3% 0%

E　めざす教師像

1 10 19 1 0 30 33% 63% 3% 0% 50% 46% 4% 0%

2 11 17 1 1 30 37% 57% 3% 3% 36% 61% 4% 0%

3 9 21 0 0 30 30% 70% 0% 0% 36% 64% 0% 0%

4 6 20 3 1 30 20% 67% 10% 3% 32% 64% 4% 0%

E　めざす保護者像

1 135 249 17 0 401 34% 62% 4% 0% 44% 52% 4% 0%

2 106 251 43 1 401 26% 63% 11% 0% 35% 55% 9% 0%

3 69 268 61 3 401 17% 67% 15% 1% 23% 64% 12% 1%

4 84 288 28 1 401 21% 72% 7% 0% 29% 67% 3% 0%

5 65 215 110 11 401 16% 54% 27% 3% 23% 40% 30% 6%

【こどもアンケートの結果】 アンケート回答数（児童）

A B C D 全 A B C D A B C D

1 406 239 36 12 693 59% 34% 5% 2% 61% 32% 6% 2%

2 392 247 43 11 693 57% 36% 6% 2% 60% 35% 4% 1%

3 360 284 40 9 693 52% 41% 6% 1% 45% 45% 8% 2%

4 429 211 39 14 693 62% 30% 6% 2% 64% 31% 4% 2%

5 410 202 66 15 693 59% 29% 10% 2% 56% 29% 12% 3%

6 426 211 53 3 693 61% 30% 8% 0% 59% 33% 6% 1%

7 423 230 28 12 693 61% 33% 4% 2% 64% 30% 5% 1%

8 585 89 13 6 693 84% 13% 2% 1% 84% 13% 2% 1%

9 389 206 73 25 693 56% 30% 11% 4% 57% 28% 10% 5%

10 523 129 28 13 693 75% 19% 4% 2% 71% 23% 5% 2%

11 465 187 33 8 693 67% 27% 5% 1% 66% 28% 4% 2%

12 557 112 14 10 693 80% 16% 2% 1% 83% 15% 1% 1%

　頂いた御意見を真摯に受け留め、今後の教育活動の充実を図っていきたいと思います。疑問点などは直
接学校までお問い合わせいただければ、御説明いたします。今後とも、よろしくお願い申し上げます。

じぶんから　すすんで　あいさつをしている。

「はい」と　はっきり　へんじをしている。

やくそくや　きまりを　まもって　せいかつしている。

ともだちと　なかよくしている。

こまったときは　せんせいや　ともだちに　そうだんしている。

なかのよい　クラスだとおもう。

そうじを　いっしょうけんめいしている。

あんぜんに　きをつけて　とうげこうしている。

前年度割合

前年度割合

前年度割合

今年度割合 前年度割合

今年度割合

今年度割合

情熱と自覚、誇りをもった教師

魅力ある授業、わかる授業を展開する、学び続ける教師

子どもの気持ちがわかる、保護者、地域から信頼される教師

今年度割合

子どもとの会話を大切にできた。

生活リズムや食生活を整えることができた。

組織を生かし、主体的に行動できる教師

今年度回答数

がくしゅうしたことが　わかっている。

学校は保護者や地域の方々と連携して安全や防災対策を行っている。

今年度回答数

学校は教育目標などの方針をわかりやすく伝えている。

学校は、教育活動を保護者や地域に積極的に公開している。

学校は、保護者や地域の願いに応えようとしている。

今年度回答数

チャイムといっしょに　がくしゅうが　はじめられる。
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規律ある態度をしつけることができた。

子どもの変化を見逃さなかった。

学校に積極的にかかわろうとした。

まいにち　すすんで　がくしゅうに　とりくんでいる。

はなしているひとのめをみて　きいている。

今年度回答数

　２・３の項目のDが共に0%へと向上しました。昨年度までの制限がなくなり、本校の教育活動をより多くの方に参観いただけるよう画
策してまいりました。そんな本校の取組に御理解いただけたこと、心より御礼申し上げます。また、地域と共につくりあげる学校を目指
し、保護者の皆様な地域の皆様の声を可能な限り学校運営に生かそうと努めておりますので、喜ばしい結果となりました。今後も開
かれた学校づくりに邁進してまいりますので、引き続き御支援御協力をお願いいたします。


